
 

 
Stadt Halle (Saale) 3. November 2023 
Geschäftsbereich Kultur und Sport  
 
 
 
 
 
Sitzung des Sportausschusses am 16.11.2023 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Novellierung des Sportprogramms 
Vorlagen Nummer: VII/2023/06416 
TOP: 8.1 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Verwaltung berichtet regelmäßig im Sportausschuss über die Novellierung des 
Sportprogramms, so zuletzt in der Sitzung des Sportausschusses vom 13.09.2023. 
 
1. In welcher Umsetzungsphase befindet sich derzeit die vom Stadtrat beschlossene 

Novellierung des Sportprogramms?  
  

Derzeit tagen mehrere Arbeitsgruppen, die sich mit den einzelnen Themenfeldern „Kinder 
und Jugendliche“, „Gesund altern“, „Sport und Armut“, „Sport und Inklusion“ sowie „Sport 
und Wirtschaft“ beschäftigen. 

 
2. Ist ein Strategie- und Maßnahmenteil bereits erarbeitet worden?  

 
Nein. Siehe Antwort zu Frage 4. 

 
3. Wird dem Stadtrat die Beschlussvorlage zum novellierten Sportprogramm inklusive 

Strategie- und Maßnahmenteil Ende 2023 zur Beschlussfassung vorgelegt? 
 
Siehe Antwort zu Frage 4. 
 

4. Falls nein, warum nicht und wann wird der Stadtratsbeschluss vollumfänglich 
umgesetzt? 

 
Die Beratungen der Arbeitsgruppen zu den behandelten Themenfeldern sind noch nicht 
abgeschlossen. Auch wenn bereits erste Ergebnisse vorliegen, so wird dieser Prozess, 
insbesondere aufgrund der umfassenden und vom Stadtrat gewünschten Einbindung von 
Akteuren aus der Sportlandschaft, noch weiter Zeit in Anspruch nehmen. Es ist 
beabsichtigt, zunächst die finalen Ergebnisse der Arbeitsgruppen abzuwarten. Mit 
Abschluss der Beratungen kann ein voraussichtlicher Zeitpunkt zur Vorlage des Entwurfs 
des novellierten Sportprogramms genannt werden. 
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